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С А О П Ш Т Е Њ Е

  

5. 2. 2022.

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе приредило је друго измијењено и
допуњено издање спомен-књиге Задња линија одбране, посвећену борцима из Црне
Горе палим у ратовима 1991/1999. године,који су се показали достојним својих јуначких
предака.

  

Ради се о јединственој књизи за коју је тим бораца са породицама палих бораца
сакупљао материјал 30 година, а чији је циљ истинито свједочење о ратовима из
деведесетих и погибијама бораца из Црне Горе.
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Књига садржи Периклову „Надгробну бесједу“; увод са прегледом ратно-политичких
дешавања на просторима бивше СФРЈ, почев од 1990; биографије 320 погинулих војника
из Црне Горе, изложене по датуму погибије у три поглавља: војници погинули 1991-1992
(225); 1993-1995 (39); 1997-2001 (56).

  

      Уз поруку да борци пали за отаџбину и слободу нијесу пали узалуд, спомен-књигом,
која је њихова трајна легитимација и вјечни споменик,одаје им се трајно признање и
поставља задња линија одбране њиховог имена и дјела од кривотвораца новије
историје.

  

Конципирана као реално свједочење о ратовима из деведесетих, књига садржи обиман
и прецизан преглед политичких и ратних дешавања и бројна свједочења учесника и
познаваоца тих дешавања: државника, командног војног кадра, политичара, историчара,
при чему су биографије палих бораца, базиране на картонима палих бораца, бројним
документима цивилних и војних органа и изјавама свједока. 

  

Књига свједочи: о подршци САД и ЕЗ разбијању СФРЈ оружаном сецесијом Словеније и
Хрватске, као и Муслиманима и Хрватима у грђанском рату у Босни и Херцеговини и
оружаној побуни Албанаца на Косову и Метохији; о сукобима унутар савезних органа и
ЈНА на националном основу почетком деведесетих, издаји и поразу ЈНА у Словенији,
нападима паравојних формација на касарне и јединице ЈНА и српски народ у Хрватској,
БиХ и КиМ и НАТО агресији на СРЈ 1999; погибијама војника из Црне Горе у Хрватској и
БиХ 1991/1995. и на КиМ и у Црној Гори 1998/1999.

  

„Судећи по збивањима и посљедицама, били су то ратови за нестанак било каквог
облика југословенске државе и против српског народа и Србије“, стоји у уводу књиге, уз
свједочење о страдању и прогону српског народа у Хрватској, БиХ и на КиМ,
ратно-поратној трговини људским органима у Хрватској и на КиМ и антисрпски
настројеном Хашком трибуналу. 

  

Књига посебно свједочи о два лица званичне Црне Горе, која је 1991. снажно
подстицала своје војнике да бране СФРЈ и српски народ у Хрватској, а крајем
деведесетих радикално промијенила политику, стала уз НАТО агресора и подржала
лажирање новије историје на штету ЈНА, Србије и Црне Горе и својих бораца, који су
изложени блаћењу, дискриминацији и оптужницама црногорског тужилаштва које је са
хрватским тужилаштвом договорило скандалозно заташкавање ратних злочина које је
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хрватска паравојска починила над припадницима ЈНА из Црне Горе.

  

Спомен-књига се може наручити код Удружења бораца ( ubr@t-com.me ) по цијени од 10
еура. Породицама палих бораца следује бесплатан примјерак књиге.

  

Радан Николић, директор
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